

## Информация о проведении в школе учебной эвакуации

Все школьники должны понимать, что при звуках пожарной тревоги нужно действовать спокойно, слаженно и организованно. Очень важно не допустить паники и суеты в случае ЧС. А для этого необходимо отработать все действия в подобной ситуации.

Поэтому в нашей школе часто проходят учебные пожарные тревоги. Одна из таких тренировок прошла вчера, 14 ноября. По школьному радиовещанию прозвучала пожарная сигнализация. Педагоги-дежурные отправились на посты у выходов из здания. Учителя, ведущие уроки, построили ребят и согласно плану эвакуации организованно покинули классы и вышли во двор. Все эвакуировались за установленное нормативами время.

Главная цель проведения учебной тренировки – всесторонняя проверка готовности школы по проведению эффективной и безопасной эвакуации.

